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משיק  לפונקציה
1. על  העקום 
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  בחרו  נקודה  ברביע  הראשון  והעבירו  דרכה  את  המשיק  לעקום.  הראה כי  שטח המשולש  שיוצר  המשיק  עם  הצירים  אינו  תלוי בבחירת  נקודת ההשקה.
· [image: image10.wmf]1

1

1

(x,)

x

נסמן  את  הנקודה  
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  על  גרף  הפונקציה  ברביע  הראשון.
סמן  את  המשולש  שאת  שטחו  נחשב.
· תכנית  העבודה:
1. נבטא  את  משוואת  המשיק  באמצעות  x1.
2. נמצא  את  נקודות  החיתוך  של  המשיק  עם  הצירים.
3. נבטא  את  שטח  המשולש  שנוצר  לפי  נתוני  השאלה.
· א.  לבניית משוואת  המשיק  נחשב  3  גדלים:  x1 , y1 , f '(x1)
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.    ,   x1 = ___        
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לפי  משוואת  משיק  דרך  נקודה  (x1,y1)  שעל  גרף  הפונקציה: y – y1 = f'(x1)(x – x1):
משוואת  המשיק:  ____________ = ___ - ___
· ב.  למציאת  נקודת  החיתוך  של  המשיק  עם  ציר  x,  נציב  __ = __: ______________
נקודת  החיתוך  עם  ציר  x: ____________ .
למציאת  נקודת  החיתוך  של  המשיק  עם  ציר  y,  נציב  __ = __: ______________
נקודת  החיתוך  עם  ציר  y: ____________ .
· ג.  הצב  את  הנקודות  בשרטוט  וחשב   את  שטח  המשולש:  _____________
· שטח  המשולש = ____ .  כיוון  ש x1  לא  מופיע  בשטח,  הוכחנו  ששטח  המשולש  אינו  תלוי בבחירת  נקודת ההשקה.  
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.  השטח = 2.
עבודה  נעימה
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